PODKLADY PRO SVETELNE-TECHNICKE VYPOCTY

Rekonstrukce vefejného osvétleni — Zd'ar nad Sazavou lll. etapa

Tato pfiloha je nedilnou soucasti Zadavaci dokumentace a obsahuje podklady zadavatele na zpracovani

vzorovych svételné-technickych vypocta.

Pro porovnani zpracuji ucastnici svételné-technické vypoclty dle niZze uvedenych parametr(
stanovenych pro danou pozemni komunikaci, vypocet bude podkladem pro potvrzeni svételné
technickych parametr( navrhovanych svitidel v souladu s normou CSN EN 13 201 (normou poZadované

parametry osvétlenosti nebo jast nesmi byt prekroceny o vice nez 30 %) a CSN EN 12 464-2.

Ucastnik vybérového fizeni bere na védomi, ze vysledky svételné-technickych vypoctd dle podkladu

budou ndsledné méreny autorizovanou osobou.

Konfigurace jednotlivych vzorovych usekti komunikaci pro svételné-technické
Vypocty
V situacich niZe jsou uvedeny podklady ke zpracovani svételné technickych vypoctl pro jednotlivé

useky komunikaci.

Ucastnik musi dodrzet tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery maze Gcastnik ménit je ,Naklon

svitidla“. Tento parametr miZe byt maximalné 10°.

U vSech vypoctld musi byt pouZit udrzovaci Cinitel 0,85. Stanoveni udrZovaciho Cinitele, jehoZ hodnota
je zavisla nejen na parametrech vyrobce LED svitidel ale také na parametrech udrzby provozovatele
VO, bylo provedeno ze strany Zadavatele pro vsechny uchazece tak, aby mohly byt nabidky
vyhodnoceny vérohodnym zplsobem bez jakychkoli skrytych poZadavkd vyrobct LED svitidel v oblasti

provoznich podminek.



Vypocet 1
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P3), 64.00 m?

Vozovka 1 (M4), 224.00 m?
={> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P3), 64.00 m?

3200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 7,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Chodnik 2 = 2,00 m

Vzdalenost sloupti 32.000 m

(1) Vy3ka zavé3enf osvétlovaciho zdroje 9.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000m

)




Vypocet 2
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M4), 245.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

!

l

Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P5), 70.00 m?

3500m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 7,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Zeleny pas 1= 3,00 m

Vzdélenost sloupli 35.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 9.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2,000 m

i

)

700m

300m

200m




Vypocet 3
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 336.00 m?

— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
— —————— | S—————— —
:;r>

800m

Zeleny pas 1

300m

Chodnik 1 (P5), 84.00 m?

200m

4200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 8,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Zeleny pas 1= 3,00 m

Vzdélenost sloupt 42.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

(&}

[#3]




Vypocet 4

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 328.00 m?
,_I> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
B
| S—— | — — ———

Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P5), 82.00 m?

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 8,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Zeleny pas 1=1,50 m

4100m

800m

200m

Vzdélenost sloupl 41.000 m
(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 8.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

(]

-

=
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Vypocet 5

Shrnuti (do EN 13201:2015)

:L“) Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
| ee—— ————————— ——————— | comm—
— "

Vozovka 1 (M5), 217.00 m?

700m

Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P4), 62.00 m?

200m

31.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 7,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Zeleny pas 1 =2,00 m

Vzdélenost sloupli 31.000 m
(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

o




Viypocet 6
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 95.00 m?

|250m

. 3800m

Sitka komunikaci: Chodnik 1=2,50 m

Vzdalenost slouptl 38.000m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m




Vypocet 7
Shrnuti (do EN 13201:2015)

200m

Chodnik 2 (P5), 70.00 m?

400m

Parkovaci pruh 2

Vozovka 1 (M5), 245.00 m?
={> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3500m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 7,00 m; Chodnik 2 = 2,00 m, Parkovaci pruh 2=4,00 m

Vzdélenost sloupli 35.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m |

2




Vypocet 8
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 112.00 m?

' 2800m

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =4,00 m

Vzdélenost sloupt 28.000 m

400m

(1) Vy3ka zavéeni osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(3]

@



Vypocet 9
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P6), 64.00 m?

Zeleny pas 2

Vozovka 1 (M5), 128.00 m?

{: Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
—f———— ———— C

' 3200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 4,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Zeleny pas1=5,00m

Vzdélenost sloupti 32.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(&2}

|200m

|500m

|400m




Vypocet 10
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (MS5), 180.00 m?
=—> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

30.00 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 6,00 m

Vzdalenost sloupti 30.000 m

800m

(1) vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

—_—
)




Vypocet 11
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 128.00 m?

. 3200m

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =4,00 m

Vzdalenost sloupti 32.000 m

400m

(1) vy3ka zavédenf osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

i (7)”




Vypocet 12
Shrnuti (do EN 13201:2015)

S Vozovka 1 (MS), 120.00 m?
{/ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

400m

l 3000m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 4,00 m

Vzdélenost sloupt 30.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 10.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

(3]

@




Vypocet 13

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 136.00 m?

3400m

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =4,00 m

Vzdélenost sloupti 34.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

2

{400m




Vypocet 14
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (MS5), 160.00 m?
g Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

500m

25m

Parkovaci pruh 1

200m

Chodnik 1 (P4), 64.00 m*

3200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 5,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Parkovaci pruh 1=2,50 m

Vzdélenost sloupli 32.000 m

ir
Y
)
/

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.500 m o)

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 2.000m I

—
2)




Viypocet 15

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 54.00 m?

150m

Vozovka 1 (M6), 144.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

400m

Chodnik 1 (P4), 72.00 m?

200m

3600m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 4,00 m; Chodnik 1 =2,00 m, Chodnik 2=1,50 m

Vzdélenost slouptl

36.000m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje

7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.000 m

(3) Sklon ramene

3.0°

(4) Délka ramene

0.200 m

(O]

@



Vypocet 16
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M6), 186.00 m?

= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
600m
—/T——————— ——————— _———— | S——
=
L

Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P5), 62.00 m*

3100m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 6,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Zeleny pas1=1,50m

Vzdalenost sloupli 31.000 m ==
(3)

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m




Vypocet 17
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 43.50 m?

Vozovka 1 (MS), 145.00 m?
':\,> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

500m

Chodnik 1 (P4), 43.50 m?

2900 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 5,00 m; Chodnik 1 =1,50 m, Chodnik 2 =1,50 m

Vzdélenost sloupl 29.000 m

(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 9.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.200 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 1.500 m

@




Vypocet 18
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 27.00 m?

Vozovka 1 (M5), 121.50 m?
=D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P4), 54.00 m?

2700m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 4,50 m; Chodnik 1 =2,00 m, Chodnik 2 =1,00 m

Vzdélenost sloupti 27.000 m

200m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m

(3]

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

2




Vypocet 19

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 36.00 m?

Vozovka 1 (MS), 84.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

—
—

Chodnik 1 (P4), 36.00 m?

2400m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 3,50 m; Chodnik 1 = 1,50 m, Chodnik 2=1,50 m

Vzdéalenost sloupti

24.000 m

350m

(1) vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje

6.000 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

)




Vypocet 20

Shrnuti (do EN 13201:2015)

=

Vozovka 1 (M5), 94.50 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P3), 42.00 m?

2100 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 4,50 m; Chodnik 1 =2,00 m

Vzdélenost slouptl 21.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.700 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

E,_\}.,w_
P e o




Vypocet 21
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 75.00 m?

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =3,00 m

Vzdélenost sloupt 25.000 m

(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(8]

2




Vypocet 22

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 50.00 m?

z200m

2500m

Sitka komunikaci: Chodnik 1=2,00 m

Vzdélenost sloupt 25.000 m
(1) Vy3ka zavé3enf osvétlovaciho zdroje 6.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

— P

3) =

@



Vypocet 23

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 105.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2100m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 5,00 m

Vzdélenost slouptl 21.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)



Vypocet 24
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 78.00 m?

. 2600m

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =3,00 m

Vzdélenost sloupt 26.000 m

(1) Vy3ka zav&3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

@




Vypocet 25
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 37.50 m?

Vozovka 1 (M5), 150.00 m?
=% Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

500m

. 200m

Chodnik 1 (P3), 50.00 m?

2500m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 6,00 m; Chodnik 1 =2,00 m, Chodnik 2 =1,50 m

Vzdélenost slouptl 25.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.700 m "

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m I

@




Vypocet 26
Shrnuti (do EN 13201:2015)

100m
Chodnik 2 (P5), 22.00 m?
Vozovka 1 (MS), 88.00 m?
E Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
400m
C ) ( ) C ) C ]
. v
Chodnik 1 (P4), 44.00 m?

2200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 4,00 m; Chodnik 1 =2,00 m, Chodnik 2 =1,00 m

Vzdalenost slouptl 22.000m

(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.800 m m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m I




Vypocet 27
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 39.00 m?

Vozovka 1 (MS5), 130.00 m?
‘=1‘> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P2), 52.00 m?

26.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 5,00 m; Chodnik 1 =2,00 m, Chodnik 2=1,50 m

Vzdalenost slouptl 26.000 m

200m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.800 m

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

@




Vypocet 28

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 150.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3000 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 5,00 m

Vzdélenost sloupli 30.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m
(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(0]

@

500m




Vypocet 29

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P3), 124.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 4,00 m

3100m

400m

Vzdélenost slouptl 31.000 m
(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 5.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

@




Vypocet 30
Shrnuti (do EN 13201:2015)

400m

Chodnik 1 (P4), 128.00 m?

3200m

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =4,00 m

Vzdélenost sloupt 32.000m .‘E‘ﬁ:’;"“--~— ‘
(3)

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m ®

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m |

@




Vypocet 31
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 112.00 m?

2800m

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =4,00 m

Vzdélenost sloupli 28.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 4500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

@




Vypocet 32
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 100.00 m?

2000m

Sitka komunikaci: Chodnik 1=5,00 m

Vzdélenost sloupt 20.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 3.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(&3]

500m




Vypocet 33
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P3), 192.00 m?
::{> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Zeleny pas 2

Chodnik 1 (P5), 48.00 m?

3200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 6,00 m; Chodnik 1 = 1,50 m, Zeleny pas2=2,00m

Vzdalenost sloupt 32.000 m

600m

200m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

@)




Vypocet 34

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 48.00 m?

Vozovka 1 (MS5), 168.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P2), 36.00 m?

2400m

i

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 7,00 m; Chodnik 1 = 1,50 m, Chodnik 2 =1,00 m

Vzdélenost slouptl

24,000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje

6.200 m

(2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.200 m

(3) Sklon ramene

8.0°

(4) Délka ramene

0.300 m

@

200m

700m




Vypocet 35
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 144.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

=

2400m

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 6,00 m

Vzdalenost sloupl 24.000 m

600m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.200 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -4.300 m

(3) Sklon ramene 8.0°

(4) Délka ramene 0.300 m

(L]

Tt

(3) =5

@




Vypocet 36
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 2 (P4), 162.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
Parkovaci pruh 2
. Zeleny pas 1
Parkovaci pruh 1

Vozovka 1 (P4), 162.00 m?
={> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2100m

s00m

4%m

100m

a%m

600m



Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Vozovka 2 = 6 m; Parkovaci pruh 1 = 4,50 m, Parkovaci
pruh 2 =4,50m, Zeleny pas 1=1,00m

Vzdélenost sloupli 27.000 m e

(1) vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 11.000 m It

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m I

@



Vypocet 37

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Parkovaci pruh 1

Vozovka 1 (P4), 180.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

30.00 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Parkovaci pruh 1=4,50m

Vzdalenost sloupt

30.000 m

450m

600m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje

5.500 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -5.000 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

(U]

@)




Vypocet 38

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P5), 40.50 m?

Vozovka 1 (M6), 162.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Parkovaci pruh 1

2700m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 = 1,50 m, Parkovaci pruh 1=4,00 m

150m

600m

Vzdalenost sloupt 27.000 m
(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 8.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -4.000 m
(3) Sklon ramene 10.0°

(4) Délka ramene 0.300 m

(]

)



Vypocet 39

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 180.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P4), 45.00 m?

Sitka komunikaci: Vozovka 1= 6,00 m; Chodnik 1 = 1,50 m, Zeleny pas = 1,50 m

30.00m

600m

Vzdalenost slouptl 30.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

)




Vypocet 40
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 54.00 m?

Zeleny pas 2

Vozovka 1 (MS), 252.00 m?
‘:l‘> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
700m
250m
Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P5), 54.00 m?

36.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 7,00 m; Chodnik 1 = 1,50 m, Chodnik 2 = 1,50 m; Zeleny pas 1=
2,50 m; Zeleny pas 2=2,50 m

Vzdélenost slouptl 36.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 9.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.700 m m |

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m [

—
@



Vypocet 41
Shrnuti (do EN 13201:2015)

2%m

Chodnik 2 (P5), 85.00 m?

200m

Zeleny pas 2

Vozovka 1 (MS), 238.00 m?
={> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

700m

200m

Zeleny pas 1

250m

Chodnik 1 (P5), 85.00 m?

3400m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 7,00 m; Chodnik 1 = 2,50 m, Chodnik 2 = 2,50 m; Zeleny pas 1=
2,00 m; Zeleny pas 2=2,00 m

Vzdélenost sloupl 34.000 m P oy,

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.500 m )

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 1.000 m |

—
@




Vypocet 42

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 62.00 m?

Vozovka 1 (M5), 217.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Zeleny pas 1

Chodnik 1 (PS5), 62.00 m?

31.00m

200m

2%m

200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 7,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Chodnik 2 = 2,00 m; Zeleny pas 1=

2,50m
Vzdélenost sloupt 31.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 9.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

2.000 m

]

@)



Vypocet 43
Shrnuti (do EN 13201:2015)

20Gm
Chodnik 2 (P4), 74 00 m*
Vozovka 1 (M5), 259.00 m?
.:!1> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
Tom
S00m
Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P5), 74.00 m?

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 7,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Chodnik 2 = 2,00 m; Zeleny pas 1=
6,00 m

Vzdalenost sloupl 37.000m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 9.500 m

|
(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -3.500 m o) \
\

(3) Sklon ramene 6.0°

(4) Délka ramene 2.000 m




Vypocet 44
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 135.00 m?

= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
[ ree— —— | C—— C

Chodnik 1 (P4), 54.00 m*

2700m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,00 m; Chodnik 1 =2,00 m

Vzdalenost sloupt 27.000 m

500m

(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.800 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

(6]

@




Vypocet 45
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 170.50 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

550m

250m

Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P5), 46.50 m?

3100m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,50 m; Chodnik 1 = 1,50 m; Zeleny pas 1=2,50 m

Vzdélenost sloupti 31.000 m {2y 200y

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

\
(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m o ‘
\
|

(4) Délka ramene 0.000 m I

(2)




Vypocet 46
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P5), 64.80 m?

Vozovka 1 (M6), 198.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

. 3600m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,50 m; Chodnik 1 =1,80 m

Vzdélenost sloupt 36.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

@)




Vypocet 47
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (MS5), 168.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

600m

#j}

Chodnik 1 (P4), 50.40 m?

2800m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 =1,80 m

Vzdélenost sloupti 28.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

)

— @

.

@



Vypocet 48
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 697.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

1700m

. 4100m .

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =17,00 m

Vzdélenost sloupti 41.000m E\J;;-ﬁ)'j; )

i —

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m "

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

@



Vypocet 49
Shrnuti (do EN 13201:2015)

S Vozovka 1 (P4), 124.00 m?
{“ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

31.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 4,00 m

Vzdélenost sloupti 31.000 m

400m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

[ -8}

h ey
[E)




Vypocet 50
Shrnuti (do EN 13201:2015)

. Vozovka 1 (P4), 124.00 m?
{,. Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3100m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 4,00 m

Vzdélenost sloupli 31.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m "

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m |

@)




Vypocet 51
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (MS), 186.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

-
F

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =6,00 m

3100m

Vzdalenost sloupl 31.000 m

600m

(1) Vy3ka zavéeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(L]

|
L

@

R e S

)

3)

@



Vypocet 52
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P3), 95.00 m?
rl:/ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

1900m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =5,00 m

Vzdélenost sloupt 19.000 m

(1) Vy3ka zavéZeni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

500m

(2]




Vypocet 53

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 64.00 m?

Vozovka 1 (M5), 176.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
Chodnik 1 (P4), 64.00 m?
i §
l 3200m l

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,50 m; Chodnik 1 =2,00 m, Chodnik 2 =2,00 m

Vzdalenost sloupl

32.000m

560m

200m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje

9.500 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

2.000m

(3]

2)




Vypocet 54
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P3), 77.50 m?

Vozovka 1 (M4), 217.00 m?
@ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3100m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 7,00 m; Chodnik 1 =2,50 m

Vzdélenost sloupl 31.000m

250m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 9.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -3.500 m

(3) Sklon ramene 8.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

m




Vypocet 55
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (CS5), 156.00 m?
<;’> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

>

' 2600m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =6,00 m

Vzdélenost slouptl 26.000 m

600m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(O]

2)




Vypocet 56
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (C5), 108.00 m?
::{‘ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P2), 45.00 m?

F

18.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 =2,50 m

Vzdélenost sloupti 18.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

5]

@

600m

250m




Vypocet 57

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (MS5), 108.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

1800 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =6,00 m

600m

Vzdalenost sloup 18.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.300 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

&

3)

@




Vypocet 58

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (MS5), 150.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

25.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =6,00 m

Vzdalenost sloupl 25.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m
(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(1)

600m

@




Vypocet 59

Shrnuti (do EN 13201:2015)

—

Vozovka 1 (P4), 168.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

—

2800m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =6,00 m

600m

Vzdélenost sloupti 28.000 m
(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.500 m
(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(&)




Vypocet 60
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 140.00 m?

‘;R/ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2600m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =5,00 m

Vzdélenost sloupt 28.000 m

500m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(L]

(&3]




Vypocet 61

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M6), 168.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

=

2800m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m

Vzdélenost sloupti 28.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

500m

@




Vlypocet 62
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M6), 198.00 m?
=% Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

=D

3300m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =6,00 m

Vzdélenost slouptl 33.000 m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

'y
.i%«h‘ |

(3) ==

600m

@




Vypocet 63
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 148.00 m?

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =4,00 m

Vzdalenost sloupt 37.000 m

(1) Vy3ka zav&3eni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

@




Vypocet 64
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 160.00 m?

2000m

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =8,00 m

Vzdélenost slouptl 20.000 m

(1) Vy3ka zavéeni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -3.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

800m

@



Vypocet 65
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 62.00 m?

200m

Zeleny pas 1

500m
—> Vozovka 1 (M5), 155.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

200m

Chodnik 1 (P4), 62.00 m?

I 31.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Chodnik 2 = 2,00 m; Zeleny pas 1 =
2,00 m

Vzdalenost slouptl 31.000 m | —

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 9.500 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m "

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m I

@




Vypocet 66
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 150.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

®

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =5,00 m

Vzdélenost sloupt 30.000 m

500m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.400 m

(3) Sklon ramene 4.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

@)




Vypocet 67
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P3), 186.00 m?
=" Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

X7

. 3100m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =6,00 m

Vzdélenost sloupli 31.000 m

600m

(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

@



Vypocet 68
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 108.00 m?

36.00m

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =3,00 m

Vzdalenost sloupt 36.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.200 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

300m

@



Vypocet 69
Shrnuti (do EN 13201:2015)

= Vozovka 1 (C4), 55.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P3), 88.00 m?

500m

800m

1100m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,00 m; Chodnik 1 =8,00 m
Vzdélenost sloupti 11.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.300 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

)




Vypocet 70

0

Chodnik 1 (P3), 49.00 m?

Vozovka 1 (C4), 112.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P3), 154.00 m*

1400m

35m

800m

100m



Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 8,00 m; Chodnik 1 = 3,50 m, Chodnik 2 =11,00 m

dole)
Vzdélenost sloupl 14.000 m =
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°
(4) Délka ramene 0.000 m |
o
nahofte) )
Vzdélenost sloupt 16.000 m ‘%‘(3‘;‘“)\- 5
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -4.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

2



Vypocet 71

Chodnik 2 (P4), 240,00 m*

Parkovaci pruh 1

Vozovka 1 (C4), 100.00 m*
Pokryti: CIE R3, g0 0.070

Zeleny pas 1

Chodnlk 1 (P3), 100.00 m*

wuon

2w

200n

aom

0m



Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,00 m; Chodnik 1 =5,00 m, Chodnik 2 = 12,00 m; Zeleny pas 1 =
3,00 m; Zeleny pas 2 = 2,00 m, Parkovaci pruh 1=4,00 m

dole)
vzdélenost sloupt 20.000 m L\J{;]M\
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.000 m o
(3) Sklon ramene 0.0°
(4) Délka ramene 0.000 m I
e
nahore)
Vzdélenost sloupl 20.000 m .
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -5.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m




Vypocet 72
Shrnuti (do EN 13201:2015)

= Vozovka 1 (P4), 170.00 m?
Poknyti: CIE R3, q0: 0.070

1000m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =17,00 m

Vzdalenost sloupti 10.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

17.00m

@




Vypocet 73
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 45.00 m?

Vozovka 1 (M5), 60.00 m?
% Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P4), 37.50 m?

15.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 4,00 m; Chodnik 1 =2,50 m, Chodnik 2 = 3,00 m

Vzdélenost sloupt 15.000 m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m I

h Sy S

)

&3]

400m

250m




Vypocet 74
Shrnuti (do EN 13201:2015)

2wm

= Vozovka 1 (P4), 396.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

1Bsoom



Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 22,00 m

Vzdélenost sloupti 18.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 6.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m




Vypocet 75

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (PS), 116.00 m?

Vozovka 1 (M5), 174.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2800m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 = 4,00 m

600m

Vzdélenost sloupt 29.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

@




Vypocet 76
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (MS5), 120.00 m?
r:{\ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2000m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =6,00 m

Vzdalenost sloupl 20.000 m

800m

(1) vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.200 m

m

@




Vypocet 77

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P5). 825.00 m*
Pokyti: CIE R3, g0: 0.070

e

aseom

200n



Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 25,00 m

Vzdélenost sloupli 33.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 10.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

r— P

.‘%——-}":

@



Vypocet 78

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 320.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

P E— — : ; 1000m
=
i i
Sitka komunikaci: Vozovka 1 =10,00 m
Vzdélenost sloupti 32.000 m 1 (3]‘\“_’_\"
(1) Vy3ka zavé&3eni osvétlovaciho zdroje 8.000 m i
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.500 m " ;
(3) Sklon ramene 0.0° ‘
(4) Délka ramene 2.000 m ‘

@




Vypocet 79
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 156.00 m?
c:{,\» Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Parkovaci pruh 1

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Parkovaci pruh 1=4,00m

2600m

Vzdalenost sloupti 26.000 m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -4.200 m

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(O]

600m

400m

&3]



Vypocet 80

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P6), 74.00 m?

200m

Zeleny pas 2

Vozovka 1 (M5), 203.50 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P6), 74.00 m*

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,50 m; Chodnik 1 = 2,00 m, Chodnik 2 = 2,00 m; Zeleny pas 1=

2,50 m; Zeleny pas 2=2,50 m

3700m

Vzdélenost sloupli 37.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 9.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

@
P

[ —

@



Vypocet 81
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 96.00 m?

3200m

Sitka komunikaci: Chodnik 1=3,00 m

300m

Vzdalenost sloupd 32.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

@




Vypocet 82
Shrnuti (do EN 13201:2015)

500m

Chodnik 1 (P4), 150.00 m?

3000m

Sitka komunikaci: Chodnik 1=5,00 m

Vzdélenost sloupl 30.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m @

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m [

2



Vypocet 83

Shrnuti (do EN 13201:2015)

{: Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
f—AN—— ——————— ]  —

Vozovka 1 (MS5), 312.00 m?

3900m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 8,00 m

800m

Vzdalenost sloupt 39.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 8.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 1.000 m

(U]




Vypocet 84
Shrnuti (do EN 13201:2015)

180m

Chodnik 2 (P4), 63.00 m?

Vozovka 1 (M5), 210.00 m?

={> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
———— — — — T— o

180m

Chodnik 1 (P4), 63.00 m*

3500m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 =1,80 m, Chodnik2=1,80 m

Vzdalenost sloupti 35.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

(2)



Vypocet 85

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P5), 50.00 m?

Parkovaci pruh 1

Vozovka 1 (M5), 150.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 = 2,00 m; Parkovaci pruh 1=2,50m

2500m

200m

250m

600m

Vzdélenost sloupt 25.000 m
(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

)

%]




Vypocet 86
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P5), 77.00 m?

Zeleny pas 1

Vozovka 1 (MS5), 210.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

35.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 =2,20 m; Zeleny pas1=1,80m

Vzdalenost sloupt 35.000 m

220m

180m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 9.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

m

2




Vypocet 87

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 96.00 m?

300m

Vozovka 1 (M5), 256.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

800m

Chodnik 1 (PS5), 64.00 m?

200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 8,00 m; Chodnik 1 =2,00 m, Chodnik 2 = 3,00 m

3200m

Vzdéalenost sloupt 32.000m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 9.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

(U]

[¢]



Vypocet 88
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 82.50 m?

Vozovka 1 (M5), 214.50 m?
r:{> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P4), 82.50 m?

3300m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,50 m; Chodnik 1 =2,50 m, Chodnik 2 =2,50 m

Vzdélenost sloupl 33.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

250m

650m

250m

1)

(2)




Vypocet 89
Shrnuti (do EN 13201:2015)

120m

Chodnik 2 (P6), 36.00 m?

150m

Zeleny pas 1

Vozovka 1 (M6), 150.00 m?
=:> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

500m

150m

Chodnik 1 (P3), 45.00 m?

. 3000 m .

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,00 m; Chodnik 1 = 1,50 m, Chodnik 2 =1,20 m; Zeleny pas 1=
1,50 m

Vzdalenost slouptl 30.000 m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.000 m m

(3) Sklon ramene 3.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

@




Vypocet 90

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (PS), 36.00 m?

Vozovka 1 (P3), 150.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P3), 45.00 m?

3000m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,00 m; Chodnik 1 = 1,50 m, Chodnik2=1,20 m

120m

500m

150m

Vzdalenost sloupl 30.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.700 m
(3) Sklon ramene 3.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

[0

(2)




Vypocet 91
Shrnuti (do EN 13201:2015)

150m

Chodnik 2 (PS5), 52.50 m?

150m

Zeleny pas 2

Vozovka 1 (M6), 192.50 m?
‘:{> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

550m

150m

Zeleny pas 1

150m

Chodnik 1 (PS5), 52.50 m?

3500m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,50 m; Chodnik 1 = 1,50 m, Chodnik 2 = 1,50 m; Zeleny pas 1 =
1,50 m; Zeleny pas2=1,50m

Vzdalenost sloupt 35.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m [
PR

@




Vypocet 92
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 148.00 m?
{/ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

37.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 4,00 m

Vzdélenost sloupd 37.000 m

400m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.200 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(U]

@




Vypocet 93
Shrnuti (do EN 13201:2015)

=> Vozovka 2 (C5), 240 00 m*
Pokrytt: CIE R3. g0 0,070

Parkavact pruh 1

L] Chodk 1 (P2), 120.00 m* U

= Vozovka 1(CS), 180.00 m?
Pokiti CIE R3. o0: 0070

Chodnik 2 (P3), 90.00 m*

Vozovks 3 (CS5), 330.00 m*
Pokiyti CIE R3, 00: 0,070




Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Vozovka 2 = 8,00 m; Vozovka 3 = 11,00 m; Chodnik 1 =
4,00 m, Chodnik 2 = 3,00 m; Parkovaci pruh 1=5,00 m

Vzdalenost sloupt 30.000 m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 12.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 26.000 m 0

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m [

@

Otaceni sloupu 180°

Vzdalenost sloupt 30.000 m ; .

ey

/1

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 12.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 26.000 m m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m




Vypocet 94
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 84.00 m?

Vozovka 1 (M4), 308.00 m*
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

1100m

acom

Zeleny pas 1

acom

Chodnik 2 (P4), 84.00 m*

800m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 11,00 m; Chodnik 1 = 3,00 m, Chodnik 2 = 3,00 m; Zeleny pas 1=
3,00m

Vzdalenost sloupt 28.000 m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 9.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.500 m




Vypocet 95

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 81.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2700m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 3,00 m

300m

Vzdalenost sloupt 27.000 m
(1) Vy3ka zav&Seni osvétlovaciho zdroje 4.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.800 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(U]

(2)




Vypocet 96

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 195.00 m?

X
‘:JL/ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
—f———— ————————— (
=

3900m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =5,00 m

500m

Vzdalenost sloupl 39.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(O]

(2




Vypocet 97

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 429.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 13,00 m

Vzdalenost sloup 33.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -3.000 m

(3) Sklon ramene 8.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

@

1300m



Vypocet 98

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (MS5), 187.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

:

3400m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,50 m

550m

Vzdalenost sloupt 34.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 7.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.700 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.500 m

(O]

2




Vypocet 99

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P5), 210.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

=

3500m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m

600m

Vzdélenost sloupl 35.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

1

[+




Vypocet 100
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P5), 192.00 m?

= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
| m— — — C

. 3200m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m

Vzdalenost sloupl 32.000m

600m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

1)

@




Vypocet 101

Shrnuti (do EN 13201:2015)

{\ Vozovka 1 (P5), 135.00 m?
% Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
——f——————  —— ———————————  ——

4500 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 3,00 m

300m

Vzdalenost sloupt 45.000 m
(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 7.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.300 m

1

2)




Vypocet 102
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (MS5), 170.00 m?

=D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
C— 1 — C— ——————————————— C— /1
#/\/‘

’ 3400m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =5,00 m

Vzdalenost sloupt 34.000 m

500m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.500 m

(1)

@




Vypocet 103

Shrnuti (do EN 13201:2015)

=

Vozovka 1 (M6), 170.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Y

3400m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 =5,00 m

500m

Vzdalenost sloupt 34.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.500 m

U]

(2)




Vypocet 104
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P5), 270.00 m?

‘:JL\> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
| — ———— —— —— ———————
::J\>

5400m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,00 m

500m

Vzdalenost sloupt 54.000 m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 7.600 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.200 m

(3) Sklon ramene 3.0°

(4) Délka ramene 0.300 m ]

(O]

(2)




Vypocet 105

Shrnuti (do EN 13201:2015)

:D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
— ——— —

Vozovka 1 (P4), 150.00 m?

3000m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 5,00 m

500m

Vzdalenost sloupti 30.000 m
(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

(2)




Vypocet 106

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 132.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3300m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 4,00 m

400m

Vzdalenost sloupt 33.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.600 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.200 m

1)

(2)




Vypocet 107
Shrnuti (do EN 13201:2015)

400m

Parkovaci pruh 2

Vozovka 1 (M4), 266.00 m?
@ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

|400m

Parkovaci pruh 1

3600m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 7,00 m; Parkovaci pruh 1 =4,00 m; Parkovaci pruh 2 =4,00m

Vzdélenost slouptl 38.000 m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 9.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -4.000 m )

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 2.000m ’

2]




Vypocet 108

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (C5), 108.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

18.00 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m

600m

Vzdélenost sloupt 18.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 5.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

1)

2




Vypocet 109
Shrnuti (do EN 13201:2015)

= Vozovka 1 (P4), 507.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

1300m

3900 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 13,00 m

Vzdalenost sloupl 39.000 m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 2.000 m

[}

)

i

iy~
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Vypocet 110
Shrnuti (do EN 13201:2015)

= Vozovka 1 (P4), 116.00 m?
Poknyti: CIE R3, q0: 0.070

2900 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 4,00 m

Vzdélenost sloupt 29.000 m

400m

(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(U]

2




Vypocet 111
Shrnuti (do EN 13201:2015)

N

V Vozovka 1 (P4), 84.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2800m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 3,00 m

Vzdalenost sloupt 28.000 m

300m

(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.800 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

1

(2)



Vypocet 112

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (PS5), 39.60 m?

120m

Vozovka 1 (P4), 99.00 m?

300m

Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
— ———— — C
—

33.00m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 3,00 m; Chodnik 1 =1,20 m

Vzdalenost sloupl 33.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(U]

)




Vypocet 113

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 63.00 m?

2100m

Sitka komunikaci: Chodnik 1=3,00 m

300m

Vzdalenost sloupd 21.000 m
(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.500 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.800 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

m

2




Vypocet 114
Shrnuti (do EN 13201:2015)

300m

Chodnik 1 (P4), 60.00 m?

' |
2000m

Sitka komunikaci: Chodnik 1 =3,00 m

Vzdélenost sloupt 20.000 m

(1) Vy3ka zav&3eni osvétlovaciho zdroje 6.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.800 m )

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m [

2




Vypocet 115

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 225.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

15.00 m

1500 m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 15,00 m

Vzdalenost sloupti 15.000 m
(1) Vy3ka zavé3eni osvétlovaciho zdroje 10.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°
2.000 m

(4) Délka ramene

[0}

2




Vypocet 116

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M6), 180.00 m?

= Pokryti: CIE R3, g0: 0.070
————— ——— (
%)

Chodnik 1 (P3), 45.00 m?

3000m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 =1,50 m

600m

150m

Vzdalenost sloupd 30.000 m
(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 5.800m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.800 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(U]

2




Vypocet 117

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M6), 186.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

600m

Chodnik 1 (P3), 46.50 m?

150m

3100m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 =1,50 m

Vzdalenost sloupt 31.000 m
(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.800 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

M

2




Vypocet 118
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M6), 168.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P3), 42.00 m?

l 2800m

Sitka komunikaci: Vozovka 1 = 6,00 m; Chodnik 1 =1,50 m

Vzdélenost sloup(i 28.000 m

600m

150m

(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.800 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(U]

2




Popis

Vypocet 119
Kruhovy objezd Nadraznf

Trida komunikace C4
Em210Ix,Uo 20,40

Umisténi: https://mapy.cz/s/rageparejo



https://mapy.cz/s/rageparejo




Jednotliva svitidla

X Y MontaZni vySka Svitidlo

22833 m 18.943 m 9.500 m

23539 m 44942 m 9.500 m

47.856 m 45.356 m 9.500 m

49.000 m 19.000 m 9.500 m

(51| L] | =] | =]




Popis

Vypocet 120
Kruhovy objezd Brnénské

Trida komunikace C4
Em 2 10Ix, Uo 2 0,40

Umisténi: https://mapy.cz/s/ranukajufo



https://mapy.cz/s/ranukajufo




Jednotliva svitidla

X Y Montézni vySka Svitidlo

63.485 m 32.894 m 9.000 m

64.092 m 36.035m 9.000 m

66.986 m 35.003m 9.000 m

(=] [l | =] =]

66.481 m 32343 m 9.000 m




Prisvétleni pfechodu pro chodce:

Umisténi: https://mapy.cz/s/mubazameke



https://mapy.cz/s/mubazameke

Jednotliva svitidla

X Y

Montdazni vyska

Svitidlo

13.841m 11.203m

6.000 m

7.588 m 12.490 m

6.000 m

Jednotliva svitidla

X ¥

Montazni vyska

Svitidlo

66.567 m 21.626 m

6.000 m

68.906 m 10.962 m

6.000 m

Jednotliva svitidla

X Y

Montazni vyska

Svitidlo

56202m  -27.999m  6.000m
67.822m  26928m  6.000m 6]
135775m  -78200m  6.000 m
138035m  -65477m  6.000m
135394m  -102357m  6.000 m B
123204m  -105767m 6000 m
34129m  -137.973m  6.000m
28658m  -129292m  6.000 m




Tfida komunikace: M3
Délka prechodu: 6,10 m; Sitka pfechodu: 3,50 m, Viy$ka svitidla: 6,00 m
Vzdalenost Stozaru 1 od pfechodu: 0,85 m; od hrany obruby: 0,82 m (vyloznik 2,00 m)

Vzdalenost StoZaru 2 od pfechodu: 0,85 m; od hrany obruby: 0,82 m (vyloZnik 2,00 m)



Tfida komunikace: M4
Délka prechodu: 6,43 m; Sitka pfechodu: 4,00 m, VySka svitidla: 6,00 m
Vzdalenost Stozaru 1 od pfechodu: 0,00 m; od hrany obruby: 4,00 m (vyloznik 2,75 m + 0,25 m)

Vzdalenost Stozaru 2 od pfechodu: 0,00 m; od hrany obruby: 4,26 m (vyloznik 2,90 m + 0,25 m)



Tfida komunikace: M4
Délka prechodu: 3,80 m; Sitka pfechodu: 3,30 m; VySka svitidla: 6,00 m

Vzdalenost StoZaru 1 od pfechodu: 0,14 m; od hrany obruby: 0,80 m (vyloznik 1,50 m + 0,25 m)
Ostrlvek: 2,00 m

Délka prechodu: 4,00 m; Sitka pfechodu: 3,30 m; Vy$ka svitidla: 6,00 m

Vzdalenost StoZaru 2 od pfechodu: 1,08 m; od hrany obruby: 0,81 m (vyloznik 0,70 m + 0,25 m)



Tfida komunikace: M4
Délka prechodu: 4,31 m; Sitka pfechodu: 3,30 m; VySka svitidla: 6,00 m

Vzdalenost StoZaru 1 od pfechodu: 0,35 m; od hrany obruby: 0,67 m (vyloznik 1,25 m + 0,35 m)
Ostrlvek: 2,07 m

Délka prechodu: 4,81 m; Sitka prechodu: 3,30 m; Vy$ka svitidla: 6,00 m

Vzdalenost StoZaru 2 od pfechodu: 0,82 m; od hrany obruby: 1,14 m (vyloznik 1,15 m + 0,30 m)



Trida komunikace: M4
Délka prechodu: 4,70 m; Sitka prechodu: 3,30 m; Vy$ka svitidla: 6,00 m

Vzdalenost Stozaru 1 od pfechodu: 0,17 m; od hrany obruby: 0,67 m (vyloznik 2,00 m + 0,50 m)
Ostravek: 2,46 m

Délka prechodu: 4,41 m; Sitka pfechodu: 3,30 m; VySka svitidla: 6,00 m

Vzdalenost Stozaru 2 od pfechodu: 0,867 m; od hrany obruby: 1,00 m (vyloznik 1,00 m)



4

Trida komunikace: M4
Délka prechodu: 3,76 m; Sitka prechodu: 3,30 m; Vy$ka svitidla: 6,00 m

Vzdalenost Stozaru 1 od pfechodu: 0,46 m; od hrany obruby: 0,67 m (vyloznik 1,00 m + 0,40 m)
Ostravek: 2,07 m

Délka prechodu: 4,07 m; Sitka pfechodu: 3,30 m; VySka svitidla: 6,00 m

Vzdalenost Stozaru 2 od pfechodu: 0,10 m; od hrany obruby: 0,60 m (vyloznik 1,25 m + 0,30 m)



Podklady pro vypocet rusivého svétla

V nize uvedené tabulce jsou pro jednotlivé konfigurace svételnych vypoc¢tl uvedeny minimalni
vzdalenosti objektl podél komunikace. Vzdalenost je mérena vidy mezi objektem a svitidlem.
Vyska umisténi spodni hrany vypoctové plochy: 0 m nad zemi

Vyska umisténi horni hrany vypoctové plochy: minimalné 1,5 m nad droven vysky svitidla

Vypocetnirastr: 1 x1m

Vzdalenost | Vzdalenost . +
= L hrany hrany - Zon? E"la),( v do_be
Cislo vypoctu domuza | domu pFed zwotrllhc! noéniho klidu

Y .
svitidlem | svitidlem | Prostredi | (po23:00)
1 7m - E3 Emax < 2 Ix
7 5m - E3 Emax < 2 Ix
11 - 8,5m E2 Emax <1 Ix
12 7m - E3 Emax < 2 Ix
13 - 8m E2 Emax <1 Ix
14 10 m - E3 Emax < 2 Ix
15 2m 9m E2 Emax <1 Ix
16 7m 11Tm E2 Emax <1 Ix
17 5m - E2 Emax <1 Ix
18 25m 10m E2 Emax <1 Ix
19 2,5m 10,5 m E2 Emax <1 Ix
20 3m - E2 Emax <1 Ix
25 3,5m 14,5 m E3 Emax <1 Ix
26 - 10m E3 Emax <1 Ix
39 - 15 m E3 Emax < 2 Ix
42 10m - E3 Emax < 2 Ix
42 - 12m E3 Emax < 2 Ix
43 - 16m E3 Emax < 2 Ix
44 10m 16m E3 Emax < 2 Ix
46 7m - E3 Emax <1 Ix
47 9m 183 m E3 Emax < 2 Ix
49 - 6m E3 Emax < 2 Ix
53 4m - E3 Emax < 2 Ix
59 - 9m E3 Emax <1 Ix
62 8m - E3 Emax <1 Ix
66 3m 8m E3 Emax <1 Ix
69 8m - E4 Emax <5 Ix
71 3m - E4 Emax <5 Ix
75 6,5m 11,5m E3 Emax < 2 Ix
80 4m 10m E3 Emax < 2 Ix
85 - 11Tm E3 Emax <2 Ix
86 3m - E3 Emax <2 Ix
88 4m 15 m E3 Emax <2 Ix
89 2m - E3 Emax <2 Ix
90 2m 9m E3 Emax < 2 Ix
91 7m 14 m E3 Emax < 2 Ix




92 - 9m E3 Emax < 1 Ix
96 7m - E2 Emax <1 Ix
97 6m 25m E2 Emax < 1 Ix
98 8m - E2 Emax <1 Ix
99 6m 18 m E2 Emax < 1 Ix
100 - 14 m E2 Emax < 1 Ix
102 4m - E2 Emax<1Ix
103 4m 11Tm E2 Emax < 1 Ix
105 - 12m E2 Emax < 1 Ix
106 9,5m - E2 Emax <1 Ix
117 4m - E3 Emax < 2 Ix
118 6m - E3 Emax < 2 Ix




